

ERRATA - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO N.º 001/2024

No Edital em epígrafe, ANEXO 02 – **MODELO DE FICHA DE INSCRIÇÃO**, onde se lê:

Função Pretendida:														
<input type="checkbox"/> ASSISTENTE ADMINISTRATIVO														
<input type="checkbox"/> ASSISTENTE DE EVENTOS														
Nome Completo:														
CPF:							RG:							
Endereço														
Rua:														

Nº: _____														
Complemento: _____ Bairro: _____ Cidade: _____														
Telefone Residencial:														
Telefone Celular:														
E-mail: (preencher abaixo com LETRAS DE FORMA)														
Declaro que li e estou ciente do conteúdo do Edital nº __/2023 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA E CADASTRO RESERVA PARA O CARGO DE TESOUREIRO DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TURISMO GRAMADOTUR.														
Assinatura do Candidato: _____														
Gramado, _____ de março de 2024.														
* É OBRIGATÓRIO INFORMAR UM ENDEREÇO DE E-MAIL E UM NÚMERO DE TELEFONE CELULAR VÁLIDOS, VISTO QUE A CONVOCAÇÃO DAR-SE-Á POR ESTES MEIOS DE COMUNICAÇÃO, CONFORME ITEM 10.1 DO EDITAL DE ABERTURA.														

